

**муниципальное дошкольное образовательное автономное учреждение
детский сад № 9 города Свободного
(МДОАУ д/с № 9 г. Свободного)**

**Анализ летней оздоровительной работы
муниципального дошкольного образовательного
автономного учреждения детский сад № 9 города
Свободного за 2018 год.**

Свободный
2020г.

Анализ летней оздоровительной работы на 2020 год.

С 1 июня в детском саду начался летний оздоровительный период. План работы был утвержден на педагогическом совете от 24 мая 2020 года протокол № 4.

Цель летней оздоровительной работы: сохранение и укрепление физического и психического здоровья детей с учётом их индивидуальных особенностей.

Перед коллективом ДОУ были поставлены следующие **задачи:**

1. Создавать условия, обеспечивающие охрану жизни и здоровья детей, предупреждение заболеваемости и травматизма, а также укрепление иммунной системы детей через активное использование природных факторов.
2. Реализовать систему мероприятий, направленную на оздоровление и физическое развитие детей, их нравственное воспитание, развитие любознательности и познавательной активизации, формирование культурно гигиенических и трудовых навыков.
3. Осуществлять педагогическое и санитарное просвещение родителей по вопросам воспитания и оздоровления детей в летний период.
4. Развивать творческие способности детей в разных видах деятельности. Дать возможность ребёнку к самовыражению, проявлению творчества, фантазии в течение летнего оздоровительного периода

Лето представляет большие возможности для сохранения и укрепления физического и психического здоровья детей, развития их познавательного интереса и экологической культуры. Одним из важнейших вопросов в работе детского сада в летний период является организация досуга детей. Укрепление здоровья дошкольников рассматривается как один из ключевых приоритетов в работе нашего ДОУ.

Хорошая погода дает возможность проводить достаточно времени на свежем воздухе. Утро в ДОУ при благоприятных климатических условиях начиналось с гимнастики на свежем воздухе, в младшей группе у

воспитателя Т.В. Степановой гимнастика проводилась под весёлую, ритмичную мелодию детских песен, которая заряжала бодростью и энергией на предстоящий день, поднимала настроение детей.

В течение дня осуществлялись различные виды закаливания: воздушные ванны, солнечные ванны, хождение по песку босиком. Соблюдали питьевой режим, в 10.00 по режиму давали разные соки.

В летний период в ДОУ оздоровились: июнь – 224 ребенка; июль – 212 детей; август – 206 детей.

Всего за три летних месяца в ДОУ зарегистрированы следующие заболевания:

Июнь: ОРВИ – нет случаев

Травмы - нет случаев

Другие заболевания (ринофарингит, назофарингит, ринит, аллергические реакции) – нет случаев

Июль: ОРВИ – нет случаев

Ветряная оспа – нет случаев

Травмы - нет случаев

Герпес 1 случай

Другие заболевания – 6 случаев

Август: Атопич. Дерматит – 1 случай

Стоматит – 1 случай

Травмы - 1 случай

ФРЖКТ - 1 случай

Другие заболевания– 2 случая

По уровню физического развития детей за летний оздоровительный период наблюдается положительная динамика.

Созданы условия для повышения двигательной активности детей на свежем воздухе, проводилась индивидуальная и подгрупповая работа с детьми по развитию основных движений на прогулке. Летние дни были

детьми по развитию основных движений на прогулке. Летние дни были насыщены увлекательными, познавательными мероприятиями.

Для проведения воспитательных мероприятий на всех групповых участках были посажены цветы, за которыми все лето ухаживали воспитатели вместе с детьми. Они их поливали, пололи, рыхлили землю.

Проводились массовые спортивные и музыкальные мероприятия. В летний оздоровительный период по плану в детском саду проводились следующие мероприятия: тематический досуг «День Ивана Купала», музыкальный досуг «Здравствуй лето», музыкальный праздник «Иван купала», «Здравствуй солнце ясное, здравствуй солнце красное», «Лето красное прощай», «Нет пожарам», конкурс рисунков на воздушном шаре, городской фотоконкурс «Моя семья», городской конкурс рисунков «Мой город».

Игра – ведущая деятельность детей. Важно отметить, что в подвижных творческих играх, других видах деятельности по решению двигательных задач развиваются особые формы воображения и мышления. При этом движения детей приобретают высокий уровень произвольности, так необходимый для осуществления любой формы учебной деятельности. Игровая деятельность, проводимая воспитателями в летний период, способствовала повышению двигательной активности, обеспечению гармоничного сочетания умственных, физических и эмоциональных нагрузок, общего комфортного состояния.

Воспитателями всех возрастных групп проводилась образовательная деятельность согласно перспективному планированию на летний оздоровительный период. ООД, самостоятельная художественная и творческая деятельность, игры-эксперименты, опыты, наблюдения с детьми всех возрастных групп при благоприятных погодных условиях проводились на свежем воздухе. Так же педагоги вели работу с детьми по воспитанию безопасного поведения на дорогах и улице. 14 августа воспитанники подготовительной группы под руководством воспитателей Н.Н. Алексеевой и

М.В. Овчаренко и заместителя заведующего по ВМР А.Н. Романенко провели акцию по ПДД «Автомобильное кресло». Целью акции явилось привлечение внимания родителей к проблеме безопасности детей-пассажиров (воспитанники распространили буклеты для родителей по данной теме).

Для педагогического и обслуживающего персонала были проведены консультации с целью закрепления знаний работы летом: «Как организовать познавательную деятельность детей на прогулке летом», «Организация закаливающих процедур» и другие. В течение летнего периода были проведены проверки состояния участков, воспитательного процесса, замечаний не было.

Были проведены беседы с работниками кухни о технологии приготовления новых блюд и хранения продуктов в условиях лета. Ежедневно в меню включались свежие фрукты, овощи, соки.

Вёлся контроль за увлажнением песка в песочницах, организацией питьевого режима на прогулке, утренним приемом и гимнастикой на воздухе, организацией досуговых мероприятий, соблюдением детьми культурно-гигиенических навыков, соблюдением санэпидрежима, организацией художественно-творческой деятельности детей на прогулке, рациональным использованием спортивного инвентаря.

За лето дети выросли, отдохнули, повзрослели, укрепили свое здоровье. К началу нового учебного года в детском саду все готово.

Программа по летней – оздоровительной работе реализована в полном объеме.